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Ответы

1. 120

2. 72

3. 88

4. 186

5. 58

6. 194

7. 100

8. 209

9. 53

10. 46

Решите каждую задачу.

1) В кинотеатре было 720 мест(а). Если в кинотеатре 6 секции(ий), с равным
количеством мест в каждой секции, то сколько всего мест в секции?

2) На ужин были приглашены 504 человек(а). Если за столом могут поместиться 7
человек(ка), то сколько столов понадобится?

3) ? получила 528 долларов(ра) на день рождения. Затем она нашла несколько игрушек
по 6 долларов(ра) за каждую. Сколько игрушек она может купить?

4) На карнавале 4 друзей(га) купила 744 билетов(та). Если все они купили поровну, то
сколько билетов купил каждый?

5) ? должен был продать 348 шоколадных батончиков(ка), чтобы заработать приз. Если
в каждой коробке было по 6 батончиков(ка), то сколько коробок ему нужно было
продать?

6) ? загрузила 776 фото на Facebook. Если она распределит все фото по 4 альбомам
поровну, то сколько фото будет в каждом альбоме?

7) ? делала ожерелья из бусин. У нее было 300 бусин(ы), из которых она сделала 3
ожерелия(ий), с равным количеством бусин в каждом. Сколько бусин было в
каждом ожерелье?

8) Школа заказала 836 новых карандашей(ша) для теста. Если они дадут каждому
ученику по 4 карандашей(ша), то сколько всего учеников в школе?

9) ? имела 159 четвертаков(ка). Если каждая колла из автомата стоила по 3
четвертаков(ка), то сколько коллы она может купить?

10) В школе было 322 учеников(ка). Если в школе 7 классов(са), и в каждом классе
равное количество учеников, то сколько учеников в каждом классе?
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1) В кинотеатре было 720 мест(а). Если в кинотеатре 6 секции(ий), с равным
количеством мест в каждой секции, то сколько всего мест в секции?

2) На ужин были приглашены 504 человек(а). Если за столом могут поместиться 7
человек(ка), то сколько столов понадобится?

3) ? получила 528 долларов(ра) на день рождения. Затем она нашла несколько игрушек
по 6 долларов(ра) за каждую. Сколько игрушек она может купить?

4) На карнавале 4 друзей(га) купила 744 билетов(та). Если все они купили поровну, то
сколько билетов купил каждый?

5) ? должен был продать 348 шоколадных батончиков(ка), чтобы заработать приз. Если
в каждой коробке было по 6 батончиков(ка), то сколько коробок ему нужно было
продать?

6) ? загрузила 776 фото на Facebook. Если она распределит все фото по 4 альбомам
поровну, то сколько фото будет в каждом альбоме?

7) ? делала ожерелья из бусин. У нее было 300 бусин(ы), из которых она сделала 3
ожерелия(ий), с равным количеством бусин в каждом. Сколько бусин было в
каждом ожерелье?

8) Школа заказала 836 новых карандашей(ша) для теста. Если они дадут каждому
ученику по 4 карандашей(ша), то сколько всего учеников в школе?

9) ? имела 159 четвертаков(ка). Если каждая колла из автомата стоила по 3
четвертаков(ка), то сколько коллы она может купить?

10) В школе было 322 учеников(ка). Если в школе 7 классов(са), и в каждом классе
равное количество учеников, то сколько учеников в каждом классе?

Ответы

1. 120

2. 72

3. 88

4. 186

5. 58

6. 194

7. 100

8. 209

9. 53

10. 46

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0


	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам
	рабочие листы с облегченным вариантом

